

Kraków, 12.04.2024 r.

DZ.271.29.370.2024

Dział Zamówień Publicznych

tel. 0-12 614 25 52

e-mail: przetargi@szpitaljp2.krakow.pl

dotyczy: postępowania DZ.271.29.2024 – Dostawa zastawek serca, protez oraz stentów aorty

Krakowski Szpital Specjalistyczny im. św. Jana Pawła II, ul. Prądnicka 80 w Krakowie, powiadamia zainteresowane strony, że w związku z ww. postępowaniem, zostały zadane następujące pytania:

Pytanie 1

Dotyczy Pakietu 2, poz. 1 i 2

Zwracamy się do Zamawiającego o dopuszczenie protez ePTFE od AMERYKAŃSKIEGO PRODUCENTA ze zbrojeniem zewnętrznym:

- średnice 6,7,8 [mm] o długości 50cm oraz 10 mm o długości 80cm
- DODATKOWY ATUT: protezy dostępne są w dwóch grubościach ściany:

Regular: 0.63 mm oraz Thin Wall: 0.4 mm

POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNE Z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2

dot. Pakietu nr 2:

Czy Zamawiający w sekcji „PROTEZA NACZYNIOWA ZBROJONA PTFE KRÓTKA” w miejsce dotychczasowych zapisów dopuści protezy o rozmiarach:

6mm x 40cm, 6mm x 50cm, 7mm x 50cm, 8mm x 40cm, 8mm x 50cm

Pozostałe parametry zgodne z SWZ

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3

dot. Pakietu nr 3:

Czy Zamawiający w sekcji „PROTEZA PRZECIWDROBNOUSTROJOWA PROSTA USZCZELNIONA DŁUGA” jest zainteresowany również średnicą 7 i 10mm?

Odpowiedź: Zamawiający oprócz wymaganych średnic dopuszcza dodatkowe wymienione.

Pytanie 4

dot. Pakietu nr 3:

Czy Zamawiający dopuści protezy tkane łuku aorty z jedną odnogą bez efektywności drobnoustrojowej? Pozostałe parametry zgodne z SWZ

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 5

Dot. umowy – kary

Prosimy o obniżenie kar maksymalnych do 20 %

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.